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В период с 1 апреля по 15 июля 2025 года проводится 1-ой этап Общероссийской акции «Призывник». Цель акции: реализация комплекса мер, направленных на военно-патриотическое воспитание молодежи, пропаганду здорового образа жизни и профилактику наркомании среди призывников. В рамках акции запланировано проведение мероприятий, направленных на профилактику незаконного оборота наркотических средств среди лиц, достигших призывного возраста к военной службе, на выявление фактов немедицинского потребления наркотиков, а также мероприятий по военно-патриотическому воспитанию и повышению правовой грамотности среди подростков и молодежи, включая вопросы профилактики незаконного потребления и распространения наркотиков. 
[bookmark: _GoBack]Сегодня можно встретить немало людей, которые разрушили свою жизнь из-за наркотиков. Многие из тех, кто решил попробовать наркотики, пожалели об этом решении. Не повторяйте их ошибки. Если вы все-таки принимаете наркотики, то помните, что отказаться от них уже невозможно!
Обо всех фактах распространения и употребления наркотических средств, психотропных веществ и курительных смесей вы можете сообщить по «телефону доверия»: 2-35-00, 2-30-02, 2-32-73. 2-39-53.
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