Отчет главы Чистопольского сельсовета Коченевского района Новосибирской области за 2017 год
         Администрация Чистопольского сельсовета имеет выгодное территориальное расположение, так как два села: с. Чистополье и п. Речник  расположены в 5 и 12 км от ст.Чик и 30 км от г.Новосибирска, что создает определенные преимущества для развития экономики поселения. 

        На территории Сельсовета расположены две средние общеобразовательные школы, с вошедшими в них дошкольными учреждениями, Чистопольский СДК, два ФАПа, два почтовых отделения, отделение РУС. Объектами экономики являются  ЗАО «Чистополье» - 75 работающих, ООО «Чистополье» (цех по переработке овощей) - 25 работающих, ИП «Доманов»,  ИП «Гольцер», ИП «Хомутиникова» - занимающиеся торговлей, ИП «Кипке» - парикмахерская, ИП «Шаманаев» - производство колбасной  продукции.  В ЗАО «Чистополье» работает своя пекарня 

          Общая численность населения на 01.01.2017 г. составляет 1523 человек, из них трудоспособного населения – 882 чел., пенсионеров – 287 чел., дети до трудоспособного возраста – 354 чел. В 2017 году по имеющим у нас данным  родилось 26 человек, умерло 25 чел. Большая часть трудоспособного населения работает на выезде: птицефабрика им.50-летия СССР, ООО «Марс», ПЛП, в г.Новосибирске. Наблюдается прирост населения за счет переезда в села из других населенных пунктов области, что приводит к увеличению стоимости жилья в поселениях. После передачи функций по регистрации населения от специалистов сельсовета в ФМС возникли трудности с учетом пребывающих и убывающих граждан. 

          Последние два года наблюдается резко возросшее количество обращений граждан по вопросам выделения земельных участков для строительства жилья. Введено в эксплуатацию 4 жилых дома площадью 259 кв.м.. Выделение земельных участков подразумевает под собой подвод к новым домовладениям коммуникаций: тепло-водо-газоснабжение.  На все введенные домовладения коммуникации подведены: за счет средств как граждан, так и средств бюджета, МУП «Чистопольский комхоз», основную трубу по водоснабжению подводит комхоз, подводы к дому осуществляется за счет средств граждан, аналогичная схема применялась и по газоснабжению. Построена и введена в эксплуатацию трансформаторная подстанция «КТПН» с трансформатором 250 Кв и электрические сети для снабжения 57 жилых домов по улицам Молодежная, Бирюзовая в с.Чистополье стоимостью 3702 тыс.руб., при проектной стоимости 4 млн.500 т.р., снижение стоимости работ произошло в результате проведения торгов. 

         Приобретена детская площадка на сумму 90 тыс. руб., 
         Администрацией Чистопольского сельсовета было выдано 795 справок. Официальных обращений поступило 30, всем заявителям были даны документальные ответы.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ЗА 2017 ГОД.
Основным документом финансовой деятельностью администрацией Чистопольского сельсовета является бюджет, утвержденный Советом депутатов.
Деятельность администрации по исполнению бюджета во многом зависит от налогооблагаемой базы, наполняемости бюджета по времени, и от конкретных предложений депутатов, администрации и населения по рациональному расходованию поступающих средств.

Доходная часть бюджета поселения на 2017 год первоначально была утверждена Советом депутатов в сумме 8839,5 тыс.руб. Совет депутатов . В 2017 году вносили изменения в бюджет и с учетом внесенных изменений доходы бюджета окончательно были утверждены в сумме 14788,3 тыс.руб., т.е дополнительно в течение года было утверждено доходов на сумму 5948,8 тыс.руб.
Собственные доходы складывались из следующих поступлений:
— налог на доходы физических лиц – 455,3.тыс.руб. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия зарегистрированные на территории поселения – ЗАО «Чистополье» 

---акцизы на топливо-584,5 тыс. руб.
— налог на имущество физических лиц – 62,1 тыс.руб.

— земельный налог – 687,6 руб.

— предпринимательская деятельность ДК – 10,1 тыс. руб.

---единый сельскохозяйственный налог-27,7 тыс. руб.
​​​​​​​​​​​​​​​​​---доходы, полученные в виде арендной платы -18,7 тыс. руб.
  дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности при плане поступило 6009,6 т/р. или 100 %;

-  субвенции бюджетам на первичный воинский учет -80,0 тыс. руб. или 100 %

-   прочие субсидии-279,2 тыс. руб.
-прочие межбюджетные трансферты-6592,2 тыс. руб.
В течение 2017 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета, анализировалось поступление налогов в бюджет, оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов и работе с должниками по налогам.

В целом исполнение доходной части бюджета в 2017 году составило 14801,1 тыс.руб. или 100% к плану, в том числе налоговые и неналоговые доходы исполнены на 100%.

Поступившие доходы позволили профинансировать расходы бюджета поселения в 2017году. 

РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА

-  функционирование высшего должностного лица план 365,1 т/р. исполнено 365,1 т/р;

-  функционирование местных администраций на обеспечении деятельности местной администрации при плане 2380,3/р исполнено 2380,3 т/р. или 100 %;

 деятельности органов финансового надзора ( контрольно-счетный орган) 20.0 т/р.;

-  мобилизационная  и вневойсковая подготовка 80,0 т/р. исполнено 100 %;

-  дорожное хозяйство 704,3 т/р. за счет средств местного  бюджета (содержание  дорог)

- жилищно-коммунальное хозяйство-5630,9 в т.ч:

(субсидия МУП «Чистопольский комхоз» 896,0 т/р.; за счет средств районного бюджета на подготовку к отопительному сезону)

 Строительство КТПН (электрические линии)   за счет средств района   3515,0 тыс.руб. и  соофинансирование 187,5 тыс.руб. за счет средств местного бюджета

Ремонт водопровода с .Чистополье и п.Речник в сумме 210,0 тыс.руб.
Приобретение и установка дорожных знаков в сумме 128,9 тыс.руб.
-  культура, кинематография и СМИ: расходы составили 5520,7 т/р. при плане 5520,7 т/р исполнено 100%  к плану .  Были выделены  средства района вт.ч на:

- 438,2 т.р. для повышения заработной платы работникам культуры  в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2019 годы» 

- Ремонт полов СДК  за счет муниципальной программы «Культура Коченевского района в сумме 619,2 тыс. руб.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Муниципальное унитарное предприятие МУП «Чистопольский комхоз»  расположено на территории Чистопольского с/совета  включает в себя 2 поселения: с. Чистополье и п. Речник. На территории Чистопольского с/совета  расположено  2 котельные на природном газе, протяженность тепловых сетей составляет 5 километров (износ тепловых сетей составляет 100%) которые обеспечивают теплом (24 жилых домов, 4 социально культурных объектов,  5 прочие потребители).
  Численность персонала предприятия составляет  15 человек, из них на обслуживании водопроводных сетей -1 человека, котельные и тепловые сети -12 человек, а аппарате управления – 2 человека.

Средняя заработная плата по предприятию за 2017год составила – 15248 рублей.

В период подготовке объектов ЖКХ к отопительному сезону 2017/2018 года запланированы следующие мероприятия:

- демонтаж трубы угольной котельной

- демонтаж угольных котлов

- демонтаж старого котла

-монтаж нового котла

- замена водопровода по ул. Школьной  - 300 м

-установка центробежек

- замена бойлера 
КУЛЬТУРА 

       На территории Чистопольского сельсовета работает учреждение культуры Чистопольский СДК с двумя клубами в Чистополье и в Речнике. Штатная численность 7 человек по итогам года СДК проведено 204 мероприятие с посещением 10127 человек, проведено 1 выездное мероприятие. Работа ведется согласно годовых планов с обязательным проведением мероприятий по всем значимым датам. 
ПЛАНЫ НА 2018 ГОД
1. Выполнить поручения данные на дне администрации Коченевского района в Чистопольском сельсовете.

2. Модернизировать и запустить уличное освещение в селах.

3. Решить вопрос по подключению к системе водо-газоснабжения новых улиц в п.Речник.

4. Согласно имеющихся собственных средств продолжить ремонт дорог в селах по ул.Новая п.Речник. 

Глава Чистопольского сельсовета

Коченевского района Новосибирской области                                                               С.Н.Красич
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