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ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ПО КОЧЕНЕВСКОМУ РАЙОНУ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ
Пожар - это несчастье. Страшен пожар, страшны пепелища, которые он оставляет, уничтожая жилые дома, имущество. Трагические случаи на пожарах, как правило, происходят в жилых домах,  чаще  они возникают в результате нарушения элементарных правил пожарной безопасности,  ничем не измерить горе и боль потерь, когда в огне или в дыму погибают люди. 

Причём характерно, что в возникновении пожаров и собственной гибели, как правило, виноваты люди находящиеся в той или иной степени алкогольного опьянения.


Как правило, пожары с тяжкими последствиями, на которых гибнут люди, получают тяжелые травмы, ожоги похожи один на другой - алкоголь, сигарета, итог дым пепелища и обгоревший труп чаще самого же виновника пожара. 

· Помните алкоголь и огонь не совместимы.

· Не закрывайте глаза на разгулявшихся соседей, так как от одной небрежно брошенной спички или окурка могут сгореть не только Ваши соседи, но и Ваш дом.
· Не курите в постели, на диване, в кресле.
· Не допускайте детской шалости со спичками.
Территория, прилегающая к жилым домам, дачным постройкам, должна постоянно содержаться в чистоте, систематически очищаться от сгораемого мусора и материалов. Запрещается в летний пожароопасный период ввозить сено на территорию населенных пунктов. При завозе сена в осенне-зимний период, сено разрешается складировать на приусадебном участке не ближе 10 м от всех строений. На территории сельских населенных пунктов, дачных поселков, домов-вагончиков и в жилом частном секторе города в летний период около каждого жилого строения должна быть установлена бочка с водой и ведрами.


Запрещается строить жилые дома, сараи, гаражи и возводить различного вида постройки (тамбуры, террасы) без разрешения районного отдела архитектуры, органов администрации; оставлять на открытых площадках и во дворе бочки с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны с сжатыми и сжиженными газами; разводить костры и выбрасывать не затушенный уголь и золу вблизи строений.

Установка гаражей индивидуального пользования разрешается только на площадках, отведенных в установленном порядке; помещение гаража должно содержаться в чистоте. Пролитое горючее и масло должно быть засыпано песком и немедленно убрано из помещения гаража А помещение гаража должно быть обеспечено средствами пожаротушения (песок, вода, огнетушитель).

Запрещается в гараже оставлять автомашины при наличии у них течи из топливных баков, топливо проводов, карбюраторов; хранить предметы домашнего обихода, а также запас бензина – более 20 кг, масел – более 5 кг; производить окраску машин; заправлять машины горючим; применять открытый огонь и курить.


Подвальные помещения и хозяйственные сараи не должны захламляться.


В жилых домах запрещается: устраивать в лестничных клетках и коридорах кладовые и чуланы, а также хранить под маршами лестниц и на их площадках какие-либо домашние вещи, мебель и горючие материалы; производить отогревание канализационных, водопроводных труб и труб центрального отопления паяльными лампами или другими способами с применением открытого огня  отогревание этих труб должно производиться 
только горячей водой, паром или горячим песком; хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, огнеопасные материалы и вещества в коридорах, лестничных клетках и на чердаках; курить и пользоваться огнем в подвалах, чердаках, сараях и в других местах с наличием сгораемых материалов; применять легковоспламеняющиеся жидкости для стирки одежды и мойки полов.

· Запрещается эксплуатировать ветхую, потерявшую свои изоляционные свойства электропроводку. Электропровода, имеющие оголенные не изолированные части, соединенные “вскрутку” без распределительных коробок могут являтся причиной пожара. Монтаж электропроводки должен производить опытный электромонтер. Изоляция электропроводов должна периодически проверяться.
Электроприборы разрешается включать в электрическую сеть только при помощи штепсельных соединений заводского изготовления.

Запрещается применять для защиты электросетей вместо автоматических предохранителей и калиброванных плавких вставок защиту кустарного изготовления (скрутки проволоки, «жучки»); завязывать электропровода, оттягивать электролампы с помощью веревок и ниток, подвешивать абажуры и люстры на электрических проводах, обертывать электролампочки бумагой или материей; пользоваться электроутюгами, электроплитками и другими приборами без специальных несгораемых подставок; оставлять без присмотра находящиеся под напряжением электронагревательные приборы, телевизоры, магнитофоны или поручать надзор за ними малолетним детям; включать в одну розетку одновременно несколько мощных потребителей тока; заклеивать электропроводку обоями; применять самодельные электронагревательные приборы.

· Соблюдайте правила пожарной безопасности при эксплуатации печей, помните неисправная печь - источник пожара.
Перед началом отопительного сезона все печи и другие приборы отопления должны быть тщательно проверены и отремонтированы;  размеры горизонтальных противопожарных разделок от печей и дымовых каналов до сгораемых конструкций здания должны быть не менее 38 см; очистку дымоходов и дымовых труб печей производить перед началом отопительного сезона и через каждые три месяца в течение всего отопительного сезона; около каждой печи должен быть прибит предтопочный металлический лист размером не менее 50 х 70 см на слою асбеста; на чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.


Запрещается пользоваться печами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки; применять для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости; перекаливать печи, а также сушить дрова, одежду и другие сгораемые материалы над газовыми плитами, печами и возле них; пользоваться неисправными газовыми приборами, оставлять незакрытыми краны газопроводов и газовых приборов; оставлять без присмотра топящиеся печи, керогазы, примусы, газовые плиты, а также поручать надзор за ними малолетним детям.
· Золу выносите в специально отведенное место вдали от строений, предварительно пролив её водой.

Еще хочется напомнить, что кладку печей, каминов, а также монтаж электрооборудования должны производить квалифицированные специалисты, а печники, кроме того, должны иметь  лицензию Государственной противопожарной службы.


Если Вы заметили дым или огонь, позвоните в пожарную охрану по телефону “01”, сообщите адрес, место возникновения пожара, а также назовите свою фамилию, сообщите соседям, примите все усилия для ликвидации возгарания, эвакуации людей, животных, имущества.

