                                                             Информация!
         В 2021 году в Российской Федерации внедряется реестровая модель предоставления государственных услуг –  отменяется выдача лицензий на бумажном носителе. Наличие лицензий подтверждается соответствующими записями в реестрах лицензий. 
С 1 января 2021 года отменена выдача бланков лицензий при предоставлении или переоформлении лицензий на осуществление отдельных видов деятельности, в том числе на заготовку, хранение, переработку и реализацию лома черных металлов, цветных металлов. Лицензиату по его заявлению бесплатно предоставляется выписка  в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью. Также, лицензиату по его заявлению предоставляются выписки из реестра выданных лицензий на бумажных носителях, стоимость такой выписки 3 000 рублей.
Переход к реестровой модели и отказ от предоставления лицензий в бумажном виде в сфере лицензирования розничной продажи алкогольной продукции произведен с 1 июля 2021 года. При этом лицензиат может получить при необходимости электронную выписку из реестра лицензий. Электронная выписка из государственного сводного реестра лицензий, выданных на розничную продажу алкогольной продукции, выдается Росалкогольрегулированием бесплатно по запросу лицензиата в своем личном кабинете.
В связи с отменой бланков лицензий приоритетным является предоставление министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области государственных услуг по лицензированию в электронном виде. 
На сегодняшний момент функционал подачи заявлений о предоставлении (продлении, переоформлении) лицензий в министерство через Единый портал государственных услуг реализован. Вход на портал организован через официальный сайт Минпромторга НСО. 
Для этого необходимо зайти на официальный сайт Минпромторга НСО www.minrpp.nso.ru в раздел «Деятельность министерства», подраздел «Лицензирование», выбрать наименование необходимой государственной услуги, нажать на ссылку «портал госуслуг», далее загрузить заявление и необходимые документы, сохранить их, подписать квалифицированной электронной подписью организации.


  



